

主场



9月1日,14个市州比赛队服正式亮相。

战袍加身!湘超联赛首轮对阵场次确定

揭幕战门票正式发售,开票5分钟售罄 来“湘超观赛第二现场”,精彩又实惠

“拼手速!手慢无!”“没抢到,长沙主队门票秒没!”9月1日18时,2025湖南省足球联赛(以下简称“湘超联赛”)揭幕战门票正式开售。三湘都市报记者注意到,该场比赛门票有5.5万余人预约,开票后5分钟售罄。当天,赛事组委会公布了首轮其他场次时间和对阵,以及“湘超联赛”Logo、口号、吉祥物、文创产品,14个市州比赛队服也正式亮相。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹 图/刘丰



扫码看视频



▲湘超联赛吉祥物“湘湘”(左)和“超超”(右)。

揭幕战门票二手平台近20倍溢价
主办方提醒:黄牛票消息都是虚假的

湘超联赛于9—12月举行,开幕式将于9月7日在长沙贺龙体育场举行,长沙与娄底进行揭幕战。9月12—14日,第一轮其他场次比赛将陆续举行。

根据赛程安排,湘超联赛分常规赛和淘汰赛两个阶段,为期17周,共进行98场比赛,每周周五、周六、周日比赛。常规赛阶段采取单循环赛制,共进行13轮比赛,积分前8名进入淘汰赛阶段,共进行3轮比赛,胜者进入四强,直至决赛,决赛胜者为冠军,负者为亚军,第3—8名根据淘汰赛成绩和常规赛排名综合确定名次。目前,各队报名工作已经结束并完成初步审核,以本市州学籍报名的中学生和大学生占运动员总人数比例约为58%,教练员共计84人,其中职业级2人,A级教练员6人,B级教练员7人。

值得一提的是,为备战湘超联赛,目前多个市州队伍已经进行了热身赛。8月31日晚,益阳队主场迎战常德队的热身赛,就吸引了近万人现场观战,网络直播也让网友们提前感受到了湘超联赛的热度。益阳队负责人何明星向三湘都市报记者介绍:“现场有很多以前从未进过球场的观众,和球迷助威团一起呐喊,很燃情。大家都很享受这样的氛围,也希望看到球队能用精彩表现来回馈每一声‘加油’,我想这就是‘湘超’的魅力。”

“湘超”未赛先热。三湘都市报记者注意到,揭幕战门票5分钟售罄,二手平台已有黄牛挂出近20倍溢价的门票购买链接。记者从赛事主办方了解到,票是强实名制,必须票、身份证件、人脸识别“人票证合一”才可以进入看台,网上的黄牛票消息都是虚假的。“门票是不能转让的,球迷在官方售票渠道购票后将收到‘票根优享卡’激活码,是享受‘吃住行游购娱’权益的凭证,实名制激活1次绑定

1人使用。”

吉祥物以湖南“省鸟”和“超级水稻”为原型
看比赛还能享受“湘超”专属优惠

此外,三湘都市报记者从赛事组委会了解到,湘超联赛口号“‘湘’超湘味 ‘湘’当韵味”,以三重“湘”字串联,强化了情感共鸣。“‘湘’超”直接点名赛事,“湘味”巧妙融合湖南美食,寓意赛事独具“湖南风味”,“‘湘’当韵味”则进一步升华,以湖南方言“韵味”一词巧妙体现湘超联赛的地域属性和独特魅力。Logo取“三”“四”两字变化为“湘”字,取意“三高四新”和“三湘四水”,由蓝、红、绿构成的渐变色,代表湘水、红色文化、绿茵球场。

湘超联赛吉祥物“湘湘”,以常见的湖南“省鸟”——红嘴相思鸟为设计原型,寓意湖南足球群众基础雄厚,张开的翅膀也寓意湖南足球的腾飞。吉祥物“超超”则是将超级水稻和阳光、青春的青少年足球运动员形象巧妙结合。

据悉,湘超联赛第一轮市场开发共有九家企业参与,赛事还将联动文旅、商务部门,通过打造多元消费场景,将赛事门票升级为消费通行证,从赛事场馆到景区商圈,从票根优惠到文创消费,为观众提供沉浸式的观赛体验。目前,购买湘超联赛长沙赛区门票可免费获取“湘超”票根优享卡,免预约游览岳麓山、橘子洲,一卡享受长沙超百家餐饮、酒店、景区、商场“湘超”专属优惠,释放一张小小票根的巨大附加值。

赛事期间,各市州还将举办“看精彩湘超 购湖南好物”活动,将在赛场周边设立湖南好物消费专区,精选百余款湖南好物集中亮相,涵盖名优特产、老字号、湖南好酒、外贸优品及文创产品5大类别,还将配套上线“湘超购”线上小程序,实现厂家直销、尽享实惠、线上下单、配送到家,全方位展现湖南好物魅力,为湘超赛事加油。

没抢到票别急
来“第二现场”观赛侃球

9月1日,长沙对阵娄底的湘超联赛揭幕战球票一开抢便一票难求。不过,长沙市商务局组织各区县(市),在重点消费场景布局39处“湘超观赛第二现场”,实现“赛场联动卖场、场内带动场外”,为球迷带来观赛与消费双重体验。

商圈夜市中,潮宗街、四方坪夜市设移动观赛点,还推出“长沙进球我买单”返现或赠券活动。特色餐饮方面,火宫殿有“湘超主场狂欢套餐”,东茅街茶馆推出“湘超加油套餐”。这些“第二现场”既为球迷提供观赛平台,也为长沙消费市场注入活力。休闲娱乐领域,颐而康将打造“‘湘’聚绿茵,‘颐’养身心——湘超观赛沉浸式第二现场”,在长沙55家门店进行赛事转播并配套相关氛围活动。

“湘超”登场
你的周末要被承包了

9月7日,湘超联赛将在长沙打响揭幕战!东道主长沙队将坐镇主场,迎来娄底队的强力挑战。随后首轮鏖战将全面开启!

9月12日(周五):邵阳VS湘潭 | 看谁的气势更“彪悍”!

9月13日(周六):郴州VS常德 | 林邑之城与桃花源里的激情碰撞!

9月13日(周六):衡阳VS株洲 | “雁城”与“制造名城”的绿茵较量!

9月13日(周六):湘西VS益阳 | 热血湘西遇上银城铁军,风格对决!

9月14日(周日):岳阳VS怀化 | 洞庭湖的波涛遇上雪峰山的坚韧!

9月14日(周日):张家界VS永州 | “奇峰三千”对阵“潇湘之源”,谁能笑到最后?

